

Χωροθέτηση θέσεων και αριθμός αδειών

Ο χώρος διεξαγωγής και ο αριθμός αδειών των εκδηλώσεων ορίζεται ως εξής:

A/A	ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ	ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΔΕΙΩΝ
1	ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗΣ (μια ημέρα)	επί της οδού Γερμανού από την 25 ^η Μαρτίου έως την Βασιλείου Ρούφου	20
2	ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ (δύο ημέρες)	περιμετρικά της Πλατείας Υψηλών Αλωνίων επί του οδοστρώματος των οδών Υψηλών Αλωνίων και Αθανασίου Διάκου	20
3	ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΤΡΙΗΜΕΡΟΥ ΑΠΟΚΡΙΩΝ	επί του πεζόδρομου της Τριών Ναυάρχων από το ύψος της οδού Καραϊσκάκη έως τη Ρήγα Φεραίου	70
4	ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ (μία ημέρα)	στην Πλαζ ΕΟΤ Πατρών (έμπροσθεν της εισόδου των εγκαταστάσεων της Πλάζ), και στο Νότιο Πάρκο Πατρών.	50 (25 στην Πλαζ, 25 στο Ν. Πάρκο)

Επιτρεπόμενα είδη προς πώληση

Τα είδη που επιτρέπεται να πωλούνται στην εμποροπανήγυρη είναι:

A/A	ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ	ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΙΔΗ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ
1	ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΠΟΚΡΙΑΣ (ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ, ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΜΙΚΡΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΤΡΙΗΜΕΡΟΥ)	Αποκριάτικα είδη (στολές κ.λ.π), είδη δώρων, παιδικά παιχνίδια, ψεύτικα κοσμήματα (φο μπιζού), ξηροί καρποί, κάστανα (κάτοχοι αδειών φορητών εγκαταστάσεων)

		έψησης), γλυκίσματα.
2	ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ	Χαρταετοί.

Απαγορεύεται αυστηρά η πώληση οινοπνευματωδών καθώς και προϊόντων έψησης.

Τα πωλούμενα είδη πρέπει να τηρούν τις προδιαγραφές ασφαλείας και η διάθεσή τους να γίνεται βάσει των Κανόνων Διακίνησης και Εμπορίας Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών (ΔΙ.Ε.Ε.Π.Υ.)

Διαδικασία χορήγησης αδειών

Για τη συμμετοχή στην κάθε εμποροπανήγυρη απαιτείται έγκριση συμμετοχής που εκδίδεται από το Δήμο Πατρέων.

Η ισχύς των εγκρίσεων αυτών είναι ίση με τη χρονική διάρκεια λειτουργίας της κάθε εμποροπανήγυρης. Οι εγκρίσεις συμμετοχής δίνονται ως εξής:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1	Σε ποσοστό 75% στους κατόχους Βεβαίωσης δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας
2	Σε ποσοστό 10% σε πωλητές λαϊκών αγορών.
3	Σε ποσοστό 10% σε αδειούχους πλανόδιου ή στάσιμου εμπορίου.
4	Σε ποσοστό 5% στους κατόχους άδειας χειροτέχνη - καλλιτέχνη

Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτούντων υπερβαίνει τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων, θα διενεργηθεί κλήρωση.